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Cu privire la aprobarea Avizului la proiectul de lege pentru modificarea 

Legii nr. 10/2009 privind supravegherea de stat a sănătății publice 

--------------------------------------------- 

 

Guvernul HOTĂRĂŞTE: 

 

Se aprobă și se prezintă Parlamentului Avizul la proiectul de lege pentru 

modificarea Legii nr. 10/2009 privind supravegherea de stat a sănătății publice. 

 

 

 

Prim-ministru      ION CHICU 

 

 

Contrasemnează: 

 

Ministrul sănătății, 

muncii și protecţiei sociale    Viorica Dumbrăveanu 

 

 

Ministrul justiţiei      Fadei Nagacevschi 
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             Aprobat  

prin Hotărârea Guvernului nr. 

 

AVIZ 

la proiectul de lege pentru modificarea Legii nr. 10/2009  

privind supravegherea de stat a sănătății publice 

 

Guvernul a examinat proiectul de lege pentru modificarea Legii nr. 10/2009 

privind supravegherea de stat a sănătății publice, înaintat cu titlu de inițiativă 

legislativă (nr. 418 din 8 octombrie 2020) de către un grup de deputați din 

Parlament, și comunică următoarele. 

Potrivit notei informative, proiectul respectiv a fost elaborat în scopul 

îmbunătățirii funcționării Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică și 

fortificării capacităților ei de a reacționa calitativ pentru combaterea pandemiei 

COVID-19, dar și a altor potențiale epidemii. Astfel, prin modificările propuse se 

dorește includerea unor criterii clare prin care să fie selectați membrii Comisiei 

Naționale Extraordinare de Sănătate Publică. 

În conformitate cu art. 58 din Legea nr. 10/2009, starea de urgență în 

sănătatea publică se declară de către Comisia națională extraordinară de sănătate 

publică și/sau comisia teritorială extraordinară de sănătate publică, la propunerea 

directorului Agenției Naționale pentru Sănătate Publică sau a conducătorilor 

centrelor de sănătate publică responsabile pentru teritoriul respectiv. 

Prin urmare, decizia de declarare a stării de urgență i se atribuie directorului 

Agenției Naționale pentru Sănătate Publică. Hotărârea de declarare a stării de 

urgență în sănătatea publică care include descrierea naturii urgenței de sănătate 

publică; specificarea unității teritoriale, administrative sau geografice care 

constituie subiectul acestei hotărâri; condițiile care au condus la declanșarea 

urgenței de sănătate publică; durata de timp pentru care se instituie starea de 

urgență în sănătatea publică și autoritatea competentă pentru supravegherea 

sănătății publice responsabilă de gestionarea urgenței de sănătate publică, la fel 

este elaborată de către Agenția Națională pentru Sănătate Publică. 

Autoritatea competentă pentru supravegherea sănătății publice asigură 

coordonarea tuturor aspectelor legate de implementarea planului măsurilor de 

răspuns la urgența de sănătate publică, având dreptul și obligația pentru 

pronosticarea și evaluarea urgenței de sănătate publică; elaborarea propunerilor 

pentru asigurarea unui grad adecvat de pregătire pentru urgența de sănătate 

publică; consultarea propunerilor privind asigurarea gradului adecvat de pregătire 

pentru urgența de sănătate publică cu autoritățile locale și centrale; colaborarea cu 

autoritățile publice centrale și autoritățile administrației publice locale, cu 

organizațiile de stat și private pentru asigurarea gradului adecvat de pregătire 

pentru urgența de sănătate publică; organizarea acțiunilor de informare a 

publicului privind urgența de sănătate publică și măsurile întreprinse sau care 
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trebuie întreprinse pentru asigurarea unui grad adecvat de pregătire pentru urgența 

de sănătate publică. 

În contextul celor menționate, toate atribuțiile de gestionare a stării de 

urgență  revine de fapt Agenției Naționale pentru Sănătate Publică. 

Comisia națională extraordinară de sănătate publică este un organ 

coordonator creat în scopul asigurării unui grad adecvat de pregătire pentru 

urgențele de sănătate publică și managementul acestora. Coordonarea activităților 

intersectoriale de comunicare și management în sănătate publică revine 

coordonatorului național în sănătate publică, membru cu drepturi depline al 

Comisiei menționate. 

În această ordine de idei, Guvernul nu susține proiectul în cauză în varianta 

expusă. 

 


